

## 由3月14日开始，西雅图校区学生和教职员工可自由选择佩戴口罩

Posted: March 9, 2022

Summary: 西雅图公立学校将从3月14日星期一开始取消目前的口罩令。

### 由3月14日开始，西雅图校区学生和教职员工可自由选择佩戴口罩

西雅图公立学校将从3月14日星期一开始取消目前的口罩令。

根据州长 Jay Inslee 最新的健康指引，华盛顿州卫生部和西雅图和金县的公共卫生部，在西雅图校区建筑物的室内和室外和校车上（黄色校车）戴上口罩将变成可自由选择的。请注意：乘坐金县地铁公司的公共交通工具的学生将继续需要佩戴口罩。

BELIEFS • REASONS • CHOICES • RESPECT

Thank you for respecting the choices of others.



直到3月14日为止，目前的口罩令将保持不变。在3月13日之前，所有西雅图校区的校园和校车上的所有学生，教职员工和访客将继续要求佩戴口罩。

我们很高兴西雅图公立学校和金县的 COVID-19 病例持续下降。但是，如果社区，教室或学校范围的传播率有所增加，我们或可能需要恢复有效的缓解措施。西雅图校区将继续监测我们学校的 COVID-19 发病率。[你可以在我们的 COVID-19 仪表板上找到最新消息。](#)

我们的学生，教职员工和社区的健康和安全仍然是西雅图校区的首要任务。虽然口罩是可自由选择佩戴的，但其他缓解措施仍然生效，包括：

- 在西雅图校区的诊所内所提供的疫苗和加强剂
- 有防护设备的医疗保健室
- COVID-19 冠状病毒检测机会
- 为希望继续佩戴口罩的学生和教职员工提供口罩
- 尽可能保持身体距离
- 增加空气通风（HVAC）和空气质量测试

与往常一样，我们仍然强烈建议你经常洗手，和在生病时留在家里。

我们理解到，在戴口罩方面，各人有不同的信仰、观点、原因和舒适程度，但重要的是，要有耐心并尊重他人的个人选择。

一些家庭有身体脆弱的家庭成员或有年轻的弟妹，他们还没有资格接种疫苗。我们将继续营造一种同理心和公平的气氛。我们的学生和学校社区经历了充满挑战的两年 – 在某些方面是具有创伤性的 – 但我们的前景充满希望。我们很感激更光明，更健康的日子即将到来。

[如果你有任何问题或意见，请使用我们的“Let's Talk \(让我们谈谈\)”的网上表格。](#)

祝你们身体健康，

Brent Jones 博士  
西雅图校聒总监